

# 市泉山路学校举办“童心向党”合唱节 传承红色基因 唱响祖国赞歌



周刊讯 9月29日上午,市泉山路学校举办“童心向党——传承红色基因 唱响祖国赞歌”合唱节,向伟大祖国献礼。12支合唱团齐聚一堂,用他们最动听的歌声、最真挚的情感,唱响对祖国的热爱。

《歌唱祖国》《卢沟谣》《童心向党》《保卫黄河》《走向复兴》《没有共产党就没有新中国》等一曲曲红歌,伴随着优美手语,搭配朗诵、舞蹈,以丰富多样的形式,展现少年儿童对祖国母亲的热爱,礼赞伟大祖国翻天覆地的变化,营

造出积极向上、健康文明的良好风貌。

红歌代代传,歌声献祖国。泉山路学校将站在新的起点,播下红色种子,收

获红色记忆,传承红色基因,创造新的辉煌!

通讯员 董方方 赵明月



## 参观城市展览馆 体验科技魅力 市翠峰小学学生开展社会实践活动



周刊讯 为了让孩子

们近距离接触和体验家乡文化,感受家乡的变化和发展,9月18日下午,市翠峰小学组织部分少先队员开展了“参观城市展览馆,感受科技魅力”的社会实践活动。

走进城市展览馆,孩子们在讲解员阿姨的介绍下,有序地参观各个展馆。馆内整体布展以城市建设与发展为主线,从印象、历史、建设、创新、规划、愿景六大

主题篇章来展示。

在气势磅礴、规模宏大的城市展示馆内,讲解员一边细致地解说,一边辅以图片、实物、环绕影像、沙盘等展示城市变迁,使孩子们全方位地了解了淮北的建设发展历程、城市特色及未来战略规划,同时也为高科技的展览惊叹。

参观结束,徐梓皓同学说:“今天参观了城市展览馆,才在高科技下了解到原来我们的城市是这样美,我为自己是淮北人而自豪。”

通过此次社会实践活动,孩子们不仅感受到了家乡发展的蓬勃生机,还领略到科技的魅力。同时,也激发了他们好好学习,热爱家乡,建设家乡的豪情壮志。

通讯员 陈静